

Новые спектакли Вахтанговцев



Огромным успехом пользуется поставленная в Театре им. Евг. Вахтангова пьеса «Седая девушка», за которую ее авторы, китайские драматурги Хэ Цзинь-чжи и Дин Ни удостоены Сталинской премии. Спектакль поставлен кинорежиссером, народным артистом СССР С. Герасимовым. Декорации художника В. Рындина, музыка К. Корчмарева.

На первых представлениях публика тепло приняла исполнителей спектакля. Роль Си Эр исполнила Г. Пашкова, крестьянина Ян Бай-дао — В. Покровский. В спектакле заняты Н. Бубнов, И. Липский, М. Греков, Е. Алексеева, Ц. Мансурова, М. Синельникова, В. Дугин и другие.

В настоящее время театр им. Евг. Вахтангова начал репетировать пьесу И. Мосашвили «Потопленные камни», комедию Шекспира «Два веронца» и пьесу А. Крона «Исайянин». Театр принял к постановке пьесу Г. Мдивани «Новые времена».

Из русской классики в репертуар будущего сезона включена комедия А. Н. Островского «Лес», которая пойдет в постановке Р. Симонова. Роль Несчастливцева поручена А. Абрикосову, Счастливецва — Н. Гриценко.

Спектакль «Два веронца» будет осуществлен молодежью театра.

В конце июня коллектив театра выезжает на гастроли в Киев и Сочи.



На снимке: сцена из третьего действия спектакля «Седая девушка». Помещик Хуан Шя-жэнь — артист И. Липский, Си Эр — Г. Пашкова. Фото А. Баганова.